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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงยายครัง้แรก 
วันศุกร์ ที่ 7 พฤษภาคม  2564 

ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลม่วงยาย 
....................................................................................................................... 

ผู้มาประชุม 
 1. นายธีระพล    โพธ ิ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 1 

2. นายพรสวรรค์   บุญทัน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 1 
3. นายอนันต์    อิ่นค า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 1 

 4. นายประเวทย์   นาระต๊ะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 1 
 5. นางมณีจันทร์   รักพ่อ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 1 
 6. นายนิมากร    บุดดี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 1 
 7. นายรัฐพล    แซ่เฮ่อ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 2  
 8. นายปรินทร    ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 2 
 9. นายจัว          แซ่หว้า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 2  
 10. นายเก๋อ        แสงสว่าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 2 

11. นางธรรศิญา   กาค า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 2 
12. นายฉลอง     มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตั้งท่ี 2 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอภิธาร  ทิพย์ตา  นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
2. นายนภดล  เนาว์ชมพู ท้องถิ่นอ าเภอเวียงแก่น 
3. นายปรีชา  ยอดฝ้ัน  รองนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
4. นายวิระชัย  ศรชัยปัญญา รองนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
5. นายอุทัต   เตรียมธนะ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
6. นายหุมเพ็ง   ผลดี  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
7. นายวิวรรธน ์  ชัยบ ารุง  ปลัดเทศบาลต าบลม่วงยาย 
8. นางอรทัย  ยาละ  ผู้อ านวยการคลัง 
9. นางสาวสุวาพิชญ์ บุญยวง  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ รักษาราชการแทนหัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
10. นายวิชคุณ  เกษมสรรพกิจ นายช่างโยธา 
11. จ.ส.อ.ไพรสัณฑ์ ยาละ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
12. นายวราวัชร  จันทร์ตะกุล นิติกรช านาญการ 
13. นางยุภาพร  ทาแก้ว  หัวหน้าฝ่ายการเงิน 
14. น.ส.ปิยาภรณ์ จันทรฤทธิ์ เจ้าพนักงานธุรการ 
15. น.ส.ศศิประภา กันค า  พนักงานจ้างเหมา 

 
 
 

/เริ่มประชุม.... 
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เร่ิมประชุมเวลา   09.00 น. 
ระเบียบวาระที่ 1  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายนภดล เนาว์ชมภู - ตามท่ีได้มีการเลือกต้ังนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย จ านวน 1 คน 
(ท้องถ่ินอ าเภอเวียงแก่น) และ การเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย จ านวน 12 คน 

กรณีคณะกรรมการการเลือกต้ังประกาศก าหนดให้มีการเลือกต้ังตาม
มาตรา 142 แห่งพระราชบัญญัติการเลือกต้ังสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือ
ผู้บริหารท้องถิ่น พ.ศ.2562 เมื่อวันท่ี 28 มีนาคม พ.ศ.2564 นั้น 
อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 17 และมาตรา 106 แห่ ง
พระราชบัญญัติการเลือกต้ังสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น               
พ.ศ.2562 และข้อ 179 ของระเบียบคณะกรรมการการเลือกต้ัง          
ว่าด้ วยการเลือกต้ั งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่ น              
พ.ศ.2562 คณะกรรมการเลือกต้ังจึงประกาศผลการเลือกต้ัง 
(รายละเอียดตามเอกสารแนบ 1) 

นายอุดม  อยู่อินไกร   - ก่อนอื่นกระผมขอแสดงความยินดี แก่ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
(นายอ าเภอเวียงแก่น) และนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยายทุกท่าน ท่ีได้รับความไว้วางใจจาก

ประชาชน  ขอให้ทุกท่านท าหน้าท่ีอย่างสุดก าลังเต็มความสามารถ 
กระผมจะขอมอบนโยบาย ท่ีเป็นปัญหาเร่งด่วนท่ีอยากให้พวกท่าน
ด าเนินการขับเคล่ือนและแก้ไขปัญหาโดยเร็ว ดังนี้  
1. การบริหารจัดการน้ า ในห้วง 1 – 2 ปีท่ีผ่านมา อ าเภอเวียงแก่น ประสบ
ปัญหาภัยแล้งทุกต าบล ท าให้เกิดปัญหาต่างๆ ตามมา เช่น ปัญหาการขาด
แคลนน้ าอุปโภค – บริโภค  อีกท้ังยังประสบปัญหาน้ าเป็นพิษ สารเคมี
ปนเปื้อน เนื่องมาจากการใช้สารเคมีท าการเกษตร จนท าให้สารเคมีไหลลงสู่
แม่น้ า กระผมอยากให้ทุกท่าน ให้ความส าคัญกับเรื่องการบริหารจัดการน้ า 
อย่างเป็นรูปธรรม 
2. การบริหารจัดการขยะ กระผมเองต้องยอมรับว่าการจัดการปัญหาขยะนั้น 
เป็นปัญหาท่ีแก้ไขยากพอสมควร จึงอยากให้ทุกท่านเป็นอีกแรงหนึ่ง ในการ
ร่วมกันแก้ไขปัญหา เป็นกระบอกเสียงให้ชาวบ้านร่วมกันแก้ไขปัญหา          
ไปพร้อมๆกัน 
3. โรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ในเขตเทศบาลต าบลม่วง
ยาย พบผู้ติดเช้ือ 1 ราย ซึ่งตอนนี้ ผลการรักษาของผู้ติดเช้ือ เป็นลบ แต่ยัง
ต้องกักตัวเป็นเวลาอีก 14 วัน ส่วนผู้สัมผัสใกล้ชิด ผู้ติดเช้ือ ขณะนี้ผลตรวจ
รอบท่ี 2 นั้น เป็นลบท้ังหมด ซึ่งอยู่ภายใต้การดูแลของศูนย์ปฏิบัติการ
ควบคุมโรคระดับต าบล(ศปก.ต.) เทศบาลต าบลม่วงยาย  ศูนย์ปฏิบัติการ
ควบคุมโรคอ าเภอเวียงแก่น นั้น แตกต่างจากศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรค
อ าเภออื่นๆ เนื่องจากอ าเภอเวียงแก่นได้ขอให้มีค าส่ังเปล่ียนแปลง  

/เดิมให้ปลัดอ าเภอ..... 
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เดิมให้ปลัดอ าเภอในเขตพื้นท่ีรับผิดชอบ เป็นผู้อ านวยการศูนย์ปฏิบัติการ
ควบคุมโรคระดับต าบล(ศปก.ต.) แต่อ าเภอเวียงแก่นขอให้มี ค าส่ัง
เปล่ียนแปลงเป็นนายกเทศมนตรีต าบล เป็นผู้อ านวยการศูนย์ปฏิบัติการ
ควบคุมโรคระดับต าบล(ศปก.ต.) ซึ่ งจะท าให้เกิดประสิทธิภาพในการ
ควบคุมดูแลพื้นท่ี เฝ้าระวังโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) 
อย่างดีท่ีสุด   
4. พระราชด ารัส ของพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช             
ในหลวงรัชกาลท่ี 9 ท่ีใช้หลักการทรงงาน ตามแนวพระราชด าริ “เข้าใจ 
เข้าถึง พัฒนา” นั้นคือก่อนจะท าอะไร ต้องมีความเข้าใจเสียก่อน เข้าใจภูมิ
ประเทศ เข้าใจผู้คนในหลากหลายปัญหา ท้ังทางด้านกายภาพ ด้านจารีต
ประเพณี และวัฒนธรรม เปน็ต้น และระหว่างการด าเนินการนั้น จะต้องท า
ให้ผู้ท่ีเราจะไปท างานกับเขา หรือท างานให้เขานั้น “เข้าใจ” เราด้วย เพราะ
ถ้าเราเข้าใจเขาแต่ฝ่ายเดียว โดยท่ีเขาไม่เข้าใจเรา ประโยชน์คงจะไม่เกิด
ตามท่ีเรามุ่งหวังไว้ “เข้าถึง” ก็เช่นกัน เมื่อรู้ปัญหาแล้ว เข้าใจแล้ว จะต้อง
ท าอย่างไรก็ตาม ให้เขาอยากเข้าถึงเราด้วย ดังนั้น จะเห็นว่า เป็นการส่ือสาร
ท้ังทางไปและกลับถ้าสามารถท าท้ังสองประการได้ส าเร็จ เรื่อง “การพัฒนา”     
จะลงเอยได้อย่างดี เพราะเมื่อต่างฝ่ายต่างเข้าใจกันต่างฝ่ายอยากจะเข้าถึง
กันแล้ว การพัฒนาจะเป็นการตกลงร่วมกันท้ังสองฝ่าย ท้ังผู้ให้ และผู้รับ  

    บัดนี้ กระผม ขอเปิดประชุมอย่างเป็นทางการครับ.... 
 

ระเบียบวาระที่ 2     เร่ือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายกล่าวปฏิญาณตน 
นายวิวรรธน์  - ก่อนอื่นกระผมขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ท่ีมีอายุมาก 
เลขานุการสภาฯ(ชั่วคราว) ท่ีสุดขึ้นเป็นประธานสภาช่ัวคราว ซึง่ได้แก่ นายอนันต์ อิ่นค า               

สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1  มีอายุ 65 ปี ครับ 
นายอนนัต์ อิ่นค า  - กราบสวัสดีท่านนายอ าเภอ ท้องถิ่นอ าเภอ คณะบริหาร 
ประธานสภาฯ(ชั่วคราว) สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ข้าราชการ พนักงาน ทุกท่านครับ 

กระผม นายอนันต์ อิ่นค า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1  มีอายุ 65 ปี 
จะขึ้นรับต าแหน่งประธานสภาช่ัวคราว และ บัดนี้ กระผมจะขอน าทุก
ท่านเข้าสู่การกล่าวปฏิญาณตนครับ 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย - ข้าพเจ้า (นาย/นาง/นางสาว..............) ขอปฏิญาณตนว่า                  
จะรักษาไว้ปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งพระราชอาณาจักรไทย   
ท้ังจะซื่อสัตย์สุจริต และปฏิบัติหน้าท่ีเพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น 

 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี 3..... 
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ระเบียบวาระที่ 3   เร่ือง การเลือกประธานสภา รองประธานสภา และเลขานุการสภา
เทศบาลต าบลม่วงยาย 

     3.1 การเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
 

นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - การเสนอช่ือผู้รับเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ตามข้อ 8  
เลขานุการสภาฯ(ชั่วคราว) วรรคหนึ่ง ก าหนดให้สมาชิกสภาสามารถเสนอช่ือผู้สมควรได้รับการ 

แต่งต้ังให้เป็นประธานสภา ดังนี้ 
 (1 ) สมาชิกสภา 1 คน สามารถเสนอช่ือผู้สมควรได้รับการแต่งต้ังให้ เป็น

ประธานสภาได้เพียง 1 ช่ือ 
     (2) ผู้ท่ีถูกเสนอช่ือจะต้องมีสมาชิกสภาออกเสียงรับรองอย่างน้อย 2 คน 

 (3) หากมีการเสนอช่ือผู้สมควรได้รับการแต่งต้ังให้เป็นประธานสภา
เพียง 1 คน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก (ตามระเบียบข้อ 14) 
- การลงคะแนน ให้สมาชิกสภาเขียนช่ือตัว และช่ือสกุลของผู้ถูกเสนอ 

จ านวน 1 ช่ือ และให้สมาชิกสภาหย่อนบัตรท่ีเขียนช่ือเหมือนการ
ลงคะแนนลับ ตาม ข้อ 75 วรรคสาม โดยประธานสภาเป็น
ผู้เรียกสมาชิกสภาตามล าดับอักษรน าซองมาใส่ในหีบท่ีจัดไว้ต่อ
หน้าประธานท่ีประชุม 

- การตรวจนับคะแนน ประธานช่ัวคราวเชิญสมาชิกสภาไม่น้อย
กว่า 2 คน มาช่วยนับโดยท่ีผู้ได้รับเลือกมีคุณสมบัติ ดังนี้ 

     (1) เป็นผู้ท่ีได้รับคะแนนสูงสุด 
(2) หากมีผู้ท่ีได้รับคะแนนเท่ากัน ให้ลงคะแนนใหม่โดยวิธี
เดิมอีกครั้ง (ตาม 1.2) 
(3) หากคะแนนยังเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับสลาก โดยวิธีการจับ
สลากนี้ให้เป็นไปตามระเบียบ ข้อ 8 วรรคสาม ดังนี้ 

     (3.1) ประธานช่ัวคราวจัดให้ตกลงกันว่าใครจะจับสลากก่อน 
(3.2) ถ้าตกลงกันไม่ได้ ให้ประธานช่ัวคราวจับสลากว่าใคร
จะจับสลากก่อน 
(3.1) บัตรสลาก ต้องมีชนิด สี ขนาด เหมือนกัน มีจ านวน
เท่าคนท่ีมีคะแนนสูงสุดเท่ากัน และเขียนว่า “ได้รับเลือก
เป็นประธานสภาท้องถิ่น” 1 บัตร นอกนั้นเป็น “ไม่ได้รับ
เลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” ครับ 

นายอนนัต์  อิ่นค า  -  ขอให้สมาชิกสภาทุกท่าน พิจารณาคุณสมบัติในการเลือกประธานสภา 
ประธานสภาฯช่ัวคราว เทศบาลต าบลม่วงยายด้วยครับ 
นายปรินทร ศรชัยปัญญา  - กระผมขอเสนอช่ือ นายอนันต์   อิ่นค า  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต2)   ผู้รับรอง 1. นายเก๋อ   แสงสว่าง    สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
      2. นายธีรพล   โพธิ   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
นายนิมากร บุดดี    - กระผมขอเสนอช่ือ นายพรสวรรค์   บุญทัน  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1)   ผู้รับรอง 1. นายประเวทย์    นาระต๊ะ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
      2. นายจัว   แซ่หว้า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
 

/มติการลงคะแนนเสียง... 
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มติการลงคะแนนเสียง   - นายอนันต์    อิ่นค า  5 เสียง 
      นายพรสวรรค์  บุญทัน  6 เสียง 
      งดออกคะแนน   1 เสียง 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - กระผม ขอประกาศรายช่ือผู้ได้รับเลือกเป็นประธานสภาเทศบาลต าบล 
เลขานุการสภาฯ(ชั่วคราว) ม่วงยาย ได้แก่ นายพรสวรรค์  บุญทัน สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1             

และ ขอเชิญท่าน ขึ้นมาด ารงต าแหน่งครับ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - กระผม นายพรสวรรค์  บุญทัน สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1              
(ประธานสภาฯ)  ขอกราบขอบพระคุณสมาชิกสภาทุกท่าน ท่ีได้มอบความไว้วางใจ 

ท่ีให้กระผมด ารงต าแหน่ง ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย
ขอขอบคุณครับ  

 

     3.2 การเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - เมื่อมีการเลือกประธานสภาได้แล้ว ให้สภาท้องถิ่นด าเนินการ 
เลขานุการสภาฯ (ชั่วคราว) เลือกรองประธานสภา เมื่อมีการเลือกประธานสภาได้แล้ว ให้สภา

ท้องถิ่นด าเนินการเลือกรองประธานสภา และเลขานุการสภา ซึ่ง
การเลือกรองประธานสภาและเลขานุการสภานี้จะต้องเลือกในการ
ประชุมสภาครั้งแรกจ านวนรองประธานสภาสามารถมีได้ตามท่ี
กฎหมายก าหนด ซึ่งเทศบาลให้มี รองประธานสภาได้ จ านวน 1 
คนการเสนอช่ือ วิธีการเลือกรองประธานสภา ให้ใช้วิธีเดียวกับการ
เลือกประธานสภา ตามระเบียบข้อบังคับ ข้อ 8 วรรคหนึ่ง แต่กรณี
ท่ีมีคะแนนเท่ากันเป็นครั้งท่ี 2 ให้ประธานเป็นผู้ช้ีขาด 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในล าดับต่อไป กระผมขอให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
(ประธานสภาฯ)    ได้เสนอช่ือผู้คัดเลือกรองประธานสภาต่อไปครับ 
นายเก๋อ  แสงสว่าง    - กระผมขอเสนอช่ือ นายรัฐพล  แซ่เฮ่อ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) ผู้รับรอง 1. นางธรรศิญา กาค า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
     2. นายฉลอง  มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - มีผู้ใดจะเสนอช่ืออีกหรือไม่ครับ หากไม่มี กระผมขอประกาศ 
(ประธานสภาฯ)  นายรัฐพล  แซ่เฮ่อ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ได้รับเลือกเป็นรอง

ประธานสภา ครับ 
 

    3.3 การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย  
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - วิธีการเลือกเลขานุการสภา ให้ประธานสภาใช้วิธีเดียวกับการ  
(เลขานุการสภาชั่วคราว)  เลือกเลขานุการสภา ตามระเบียบบังคับ ข้อ 13 วรรคหนึ่ง มาใช้

บังคับ การเลือกเลขานุการสภาให้เลือกจากสมาชิกสภา หรือ
พนักงานหรือข้าราชการ ส่วนท้องถิ่น และเมื่อได้เลขานุการสภา
แล้ว ให้เลขานุการสภาช่ัวคราวพ้นจากต าแหน่ง 

นายพรสวรรค์ บุญทัน - กระผมขอให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เสนอช่ือ 
(ประธานสภาฯ)  เลขานุการสภาฯ ได้ครับ 
นายประเวทย์  นาระต๊ะ - กระผมขอเสนอช่ือ นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง ปลัดเทศบาลต าบลม่วงยาย 
(สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 1) ผู้รับรอง 1. นายนิมากร บุดดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
     2. นายจัว  แซ่หว้า  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 

/นายรัฐพล  แซ่เฮ่อ.... 
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นายรัฐพล  แซ่เฮ่อ    - กระผมขอเสนอช่ือ นายธีรพล  โพธิ  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 2) ผู้รับรอง 1. นายปรินทร   ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
     2. นายฉลอง  มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - มีผู้ใดจะเสนอช่ืออีกหรือไม่ครับ หากไม่มี กระผมจะด าเนินการ 
(ประธานสภาฯ)   ลงคะแนนเสียงครับ 
มติการลงคะแนนเสียง   - นายนายธีรพล   โพธิ    6 เสียง 
      นายนายวิวรรธน ์ ชัยบ ารุง  6 เสียง 
      งดออกคะแนน    - เสียง 
นางอรทัย   ยาละ    - ในรอบแรกผลคะแนนเท่ากัน จึงจ าเป็นต้องมีการลงคะแนนเสียง 
(ผู้อ านวยการกองคลัง)   รอบ 2 ค่ะ 
มติการลงคะแนนเสียง   - นายนายธีรพล   โพธิ    6 เสียง 
รอบที่2      นายนายวิวรรธน ์ ชัยบ ารุง  6 เสียง 
      งดออกคะแนน    - เสียง 
นางอรทัย   ยาละ    - ในรอบท่ีสอง ผลคะแนนเท่ากัน จึงจ าเป็นต้องมีการจับสลากค่ะ 
(ผู้อ านวยการกองคลัง)  
นางอรทัย   ยาละ    - เมื่อด าเนินการการจับสลากแล้วเสร็จ ดิฉัน ขอขานผลดังนี้ค่ะ 
(ผู้อ านวยการกองคลัง)    นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง จับได้บัตร “ผู้ได้รับเลือก” 
     นายธีรพล   โพธิ  จับได้บัตร “ผู้ไม่ได้รับเลือก” 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - กระผมขอประกาศ นายวิวรรธน์  ชัยบ ารุง ปลัดเทศบาลต าบลม่วงยาย 
(ประธานสภาฯ)  เป็นผู้ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยายครับ

  
    

ระเบียบวาระที่ 4   เร่ืองก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย และเลือก
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

นายพรสวรรค์ บุญทัน  -  ในระเบียบวาระนี้กระผม ขอมอบให้เลขานุการสภาเทศบาล 
(ประธานสภาฯ)   ต าบลม่วงยาย เป็นผู้ช้ีแจงครับ 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง  - ตาม พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพิ่มเติมถึง 
(เลขานุการสภาฯ)   (ฉบับท่ี ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๒๔ ก าหนดว่า ในปีหนึ่งให้มี

สมัยประชุมสามัญส่ีสมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่ม
ประชุมสมัยสามัญประจ าปีให้สภาเทศบาลก าหนด และตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ 
๑๑ (๑) ก าหนดว่า เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้สภาท้องถิ่น
เลือกรองประธานสภาท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่น และให้
ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในท่ีประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัย
สามัญประจ าปีแต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมี
ก าหนดกี่วัน  กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน เมื่อข้อเท็จจริง
ปรากฏว่าสภาเทศบาล (ชุดเดิม) ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปี ๒๕๖๔ ไว้ แต่มิได้มีการเรียกประชุม สภาเทศบาล (ชุด
ใหม่)  

/จึงสามารถก าหนด... 
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   จึงสามารถก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจ าปี ๒๕๖๔ ได้ท้ัง 
๔ สมัยและวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปี               
พ.ศ.๒๕๖๕ ได้ส่วนจะก าหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจ าปี ๒๕๖๔ 
เมื่อไหร่ อยู่ท่ีสภาเทศบาลจะพิจารณาก าหนดตามความเหมาะสม 

   - ในการนี้ กระผมขอก าหนดประชุมสมัยสามัญประจ าปี ดังนี้ครับ 
   1.ประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 1/2564  วันท่ี 12 พ.ค. - 10 มิ.ย. 2564 
   2.ประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 2/2564  วันท่ี 1 ก.ค. - 30 ก.ค. 2564 
   3.ประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2564  วันท่ี 1 ก.ย. - 30 ก.ย. 2564 
   4.ประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 4/2564  วันท่ี 1 ธ.ค. - 30 ธ.ค. 2564 
    

   4.2 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
นายพรสวรรค์ บุญทัน  - ล าดับต่อไป จะเป็นการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
(ประธานสภาฯ)   กระผมขอให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เสนอช่ือคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุม ได้ครับ 
นายเก๋อ แสงสว่าง   - กระผมขอเสนอช่ือ นางมณีจันทร์ รักพ่อ สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย  
(สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 2) เขต 1 ครับ 
นางมณีจันทร์ รักพ่อ  - ดิฉันขอเสนอช่ือ นายธีระพล โพธิ สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 1 ค่ะ 
(สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 1)   
นายจัว  แซ่หว้า     - กระผมขอเสนอช่ือ นายเก๋อ แสงสว่าง สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 2 ครับ 
(สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 2) 
นายพรสวรรค์ บุญทัน  - มีผู้ใดจะเสนอช่ืออีกหรือไม่ครับ หากไม่มี กระผมขอประกาศ 
(ประธานสภาฯ)   รายช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ดังนี้ครับ 

1. นางมณีจันทร์ รักพ่อ สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 1 
2. นายธีระพล โพธิ สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 1 
3. นายเก๋อ แสงสว่าง สมาชิกภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต 2 

 

ระเบียบวาระที่ 5     เร่ืองอื่นๆ 
นายพรสวรรค์ บุญทัน   - ในระเบียบวาระนี้มีผู้ใดจะเสนอเรื่องอะไร อีกหรือไม่ครับ 
(ประธานสภาฯ)     
นายอภิธาร ทิพย์ตา   - กราบสวัสดีท่านนายอ าเภอเวียงแก่น ท้องถิ่นอ าเภอ สมาชิกสภาเทศบาล 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) ต าบลม่วงยาย ข้าราชการพนักงาน ทุกท่านครับ กระผมนายอภิธาร ทิพย์ตา            

ผู้ได้รับการเลือกต้ังเป็นนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย กระผมอยากฝากสมาชิก
สภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ข้าราชการ พนักงาน ทุกท่าน ให้ยึดการท างาน         
ในบทบาทการท างานท่ีมีใจของจิตอาสา และน้อมน าหลักการทรงงานของ
พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช ในหลวงรัชกาล ท่ี9                      
ท่ีทรงยึดหลักผลประโยชน์ ของปวงชน และการพัฒนาคนเป็นส าคัญ 
กระบวนการท างานแบบบูรณาการ และกระบวนการคิดบนรากฐานของ “การ
เข้าใจมนุษย์ ศึกษาผู้คนท้องถิ่นของเราด้วยการสังเกตและใช้เป็นแนวทางในการ
แก้ไขปัญหาต่างๆท่ีจะเกิดขึ้น เพื่อเป็นการสืบสานพระราชปณิธาน และส านึก
ในพระมหากรุณาธิคุณตามหลักการ   

/เข้าใจ เข้าถึง..... 
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   “เข้าใจ เข้าถึง พัฒนา” ท่ีใช้ทรงงาน เมื่อเราเข้ามาบริหารจัดการในฐานะ
ตัวแทน ปากเสียงของพี่น้องประชาชนชาวต าบลม่วงยาย ขอให้ ทุกท่าน             
ท างานด้วยใจท่ีเสียสละเพื่อประชาชนของเราครับ ขอบคุณครับ 

นายพรสวรรค์ บุญทัน  - มีผู้ใดจะเสนอเรื่องอื่นๆในวาระนี้หรือไม่ครับ หากไม่มี กระผมขอกล่าวอะไร 
(ประธานสภาฯ)   สักเล็กน้อย 
    กระผม ขอให้ ทุกท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย              

ฝ่ายบริหาร ทุกท่าน เมื่อได้รับความไว้วางใจจากพี่น้องประชาชน ให้เข้า
มาด ารงต าแหน่ง และปฏิบัติงานแล้วนั้น กระผมขอให้ทุกท่าน ร่วมมือ 
ร่วมใจ เป็นอันหนึ่งอันเดียวกัน ไม่แบ่งพรรค แบ่งพวก เพราะพวกเราคือ
คนท่ีประชาชนเลือก ให้เข้ามาท างานแทนพี่น้องประชาชนต าบลม่วงยาย 
ให้ความเป็นอยู่ มีชีวิตท่ีดีขึ้น น างบประมาณท่ีได้มาพัฒนาต าบลม่วงยาย
ของเราให้ดียิ่งขึ้นไปครับ  

นายพรสวรรค์ บุญทัน  - ในการนี้ กระผมขอขอบคุณทุกท่านท่ีเข้าร่วมการประชุมในครั้งนี้ 
(ประธานสภาฯ)   กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุมเวลา 12.00 น. 
  

(ลงช่ือ)    ผู้จดรายงานการประชุม 
(นายวิวรรธน์    ชัยบ ารุง) 

   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
          (นางมณีจันทร์  รักพ่อ) 
ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
 (นายธีระพล โพธิ) 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
                        (นายเก๋อ   แสงสว่าง) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

สภาเทศบาลต าบลม่วงยายได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว 
 

(ลงช่ือ)  
      

(นายพรสวรรค์  บุญทัน) 
     ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 

 


